



Krásné Vánoce



a šťastný nový rok

*Příjemné prožití vánočních svátků,
Mnoho lásky a pohody v kruhu nejbližších
A všechno dobré v novém roce*

Vám přeje OÚ Bezvěrov



Vážení přátelé,

Je tomu rok, co jsem Vás poprvé oslovil formou našeho zpravodaje z funkce starosty. Ale přestože je to již rok, nechci se pouštět do rozsáhlého bilancování. Myslím, že každý dobře ví, co se během této doby podařilo a co nepodařilo.

Tento zpravodaj slouží k informování občanů o plánech a o činnosti obecního úřadu a jeho zaměstnanců. Byla to jediná možnost jak Vás oslovovat. Osobně jsem moc rád, že nyní máme i další, náš nový bezdrátový rozhlas. Věřím, že komunikace a informovanost se díky tomu výrazně zlepší.

Zjednodušeně lze říct, že byl tento rok, rokem ohně a vody. V průběhu roku jsme museli řešit špatnou kvalitu a výpadky dodávky vody. Od nového roku by měla nastat změna provozovatele vodovodu a my budeme s novým provozovatelem o špatném technickém stavu jednat. V obci Chudeč se podařilo nově připojit několik domů na obecní vodovod. V obci Buč bylo opraveno celkem pět vodovodních přípojek. Letos si asi každý skutečně uvědomil hodnotu vody a protože jsme na kopci, je nutné si vážit každé kapky. Proto byl dokončen trativod na horní rybník v Bezvěrově, který byl před napouštěním vyčištěn a položila se i jedna odbočka na zalévání fotbalového hřiště.

Oheň je dobrý pomocník, ale špatný pán. V letošním roce jsme si to mohli uvědomit více než dost. Bezvěrovská zásahová jednotka hasičů je opět po letech řádně proškolená a kompletní. Otvírá se tím velká možnost získat bezplatným převodem od HZS Plzeňského kraje novější velkou cisternu. I proto se místní hasiči dočkali nových sekčních vjezdových vrat, které jsou rozměrově větší a připraveny na parametry cisterny TATRA. Touto cestou děkuji všem dobrovolným hasičům za jejich úsilí a nasazení, také za dobrou prezentaci na soutěžích.

V průběhu roku jsme se také věnovali mnoha důležitým věcem, které nejsou tolik vidět: byly zprovozněny čističky odpadních vod, byl zpracován pasport kanalizace, pasport místních komunikací a svislého značení, byl zpracován strategický plán obce a mohl bych pokračovat dál. O důležitých věcech jste se mohli dočíst v minulých vydáních, proto je nebudu nyní opakovat. Ze schváleného vyrovnaného rozpočtu obce na rok 2016 jsou patrné výdajové záměry na příští rok. Jedná se především o další etapu oprav bytových nástaveb či opravy některých komunikací. Co se týká oprav silnic a komunikací, tak v lednu budeme opět jednat na ŘSD (Ředitelství silnic a dálnic) o možnostech opravy průtahu hlavní silnice č.1/20 v Bezvěrově. Pokud jednání o stavebním povolení dopadne dobře, tak je možné, že se s opravou začne již v příštím roce.

Jak jistě všichni víte, proběhlo několik jednání s generálním ředitelem a zástupci SÚS Plzeňského kraje a panem hejtmanem Václavem Šlajsem, mimo jiné, o stavu silnic třetí třídy. Špatný stav komunikací řeší snad každá obec v kraji, mnohdy ale bez úspěchu. Osobně si vážím toho, že jednání s oběma, ředitelem SÚS i hejtmanem, dopadlo tak, že se po více než třiceti letech začalo něco dělat se stavem silnic na Bezvěrovsku. První fáze oprav proběhla nedávno v úseku mezi Bezvěrovem a Služetínem (silnice bude dotažena až k Bezvěrovu) a další fáze dle slov generálního ředitele SÚS pana Pavla Panušky bude pokračovat v příštím roce na jaře.

Jen pro informaci, na stavebním úřadě je také žádost investorů o stavební povolení na čerpací stanici v Bezvěrově.

Velké díky patří zaměstnancům obecního úřadu za péči o zeleň a vzhled našich obcí, která je nepřehlédnutelná. Dále všem zastupitelům za jejich spolupráci a konstruktivní přístup.

Děkuji paní ředitelce a všem zaměstnancům ZŠ a MŠ Bezvěrov za jejich vynaložené úsilí

spojené s chodem a výbornou prezentací naší školy. Uznání a poděkování patří všem, kteří se podílí na spolkovém životě v obcích z řad hasičů, sportovců, myslivců, nemohu zapomenout na naše Poupata, Rozeta Klub, ale i všem jednotlivcům, kteří přiložili ruku k dílu.

Vánoce jsou svátky klidu a pohody, čas vhodný na setkávání se s blízkými a přáteli. Né vždy tomu tak je. Přeji Vám všem, abyste v této hektické době dokázali zvolnit. Užít si vánoční atmosféru, i když bez sněhu. Abyste si našli čas pro své blízké, ale také si vzpoměli na ty, kteří už nejsou mezi námi. Do nového roku Vám a Vaším blízkým přeji pevné zdraví, mnoho lásky, pracovních a osobních úspěchů.

Jan Matoušek, starosta

Informace z naší školy

V předvánočním období by se měl každý zastavit a v klidu si užívat čas adventu. Ale jak už to bývá, čas plyne jako voda a každý dohání, co se dá.

Ani my ve škole a školce nezahálíme. Během měsíce listopadu jsme se školáky nacvičili pásmo „ Živý betlém“, které děti předvedly 29.11.2015 při rozsvícení vánočního stromu.

Každý z dětí představoval postavu z Betléma, která Ježíškovi něco nesla. Například kořenářka, mlékařka, kolednice, preclíkář, ponocný, řezníci, dokonce princezna z Nemanic a další. Během vystoupení zazněly i neznámější koledy, které se školáky zaspívali i ti nejmenší z mateřské školky. Doufáme, že i přes nepříznivé počasí naše vystoupení všechny přítomné potěšilo.

2.12. jela celá naše škola na výlet do Nečtin. V regionálním muzeu děti shlédly výstavu betlémů a muzeum s vánoční výzdobou. Překrásná byla i výstava krajek paní Jany Kapsové. Děti si vyrobily andělíčka a mohly si koupit i malé vánoční dárečky.



Čas vánoční mají nejraději děti, zvláště ty nejmenší. V mateřské školce si povídáme o adventním období, o zvycích, tradicích, posloucháme, jaké byly Vánoce za časů našich babiček a jaké jsou dnes. Pouštíme si a zpíváme koledy, každý den si něco vyrobíme nebo malujeme s vánoční a zimní tematikou. Na Mikuláše a na Vánoce jsme odnesli zvířátkům do krmelce nadílku v podobě jablíček, chleba a plodů.

4.12. 2015 k nám přišel Mikuláš a čert. Několik nejmenších dětí se neubránílo slzám, ale po vlídném slovu Mikuláše se dětem na tváři rozzářil úsměv a radost z mikulášské nadílky.



9.12. 2015 byla další akce zaměřená na vyrábění. Tato tvořivá dílna byla určena pro rodiče a jejich děti pod vedením paní Miluše Chlupové. Zájemci si odnesli domů pletené výrobky z pedigu.

Na závěr letošního roku jsme si připravili vánoční besídku (16.12.2015) pod názvem „ Od vlaštovky po Ježíška“ Děti předvedli pásmo písní, básní a tanečků. Doufáme, že si každý odnesl domů vánoční náladu a radost z dětských tváří.

Za celý kolektiv školy vám přejeme všem pokojné Vánoce a úspěšný nový rok.

Napsala: Jana Křemenáková – učitelka MŠ a ZŠ

Vážení občané, rodiče a přátelé naší školy,

dovoluji si vám sdělit několik informací týkajících se dotace, kterou jsme získali pro naši školu. Dotace byla určena ke zvyšování kvality ve vzdělávání, především v anglickém jazyce. Částku, kterou jsme obdrželi od ministerstva školství činila 237 344,- Kč. Tato částka byla využita na tři klíčové aktivity, které byly podmínkou pro splnění všech kritérií. První aktivita se týkala čtenářské gramotnosti a slouží nám jako prostředek ke zkvalitnění čtenářství. Škola zakoupila 100 ks literatury a každý měsíc probíhají čtenářské dílny pro naše žáky.

Druhá klíčová aktivita - stínování (shadowing) byla určena pro pedagoga anglického jazyka v zahraničí. Tuto „stáž“ jsem absolvovala ve dnech od 13.9. do 18.9.2015 na Slovensku, v překrásném městě Poprad. Celá stáž byla zaměřena na profesní rozvoj v podobě stínování na partnerských školách v zahraničí sestávající z pozorování metod a postupů zavedených na přijímací organizaci. I tato aktivita vyžaduje závěrečné zhodnocení a zpracování.

Poslední třetí aktivitou, dalo by se říct, pro nás tou nejdůležitější, byl zahraniční jazykově – vzdělávací pobyt pro 10 žáků a 1 pedagoga do Anglie. Cílem vzdělávacího pobytu bylo zlepšení jazykových kompetencí žáků a prohloubení jejich znalostí o zemích EU. I tato aktivita měla svá pravidla. Děti velice chválím, jelikož se umístily na prvním místě a zvládly náročnou cestu tam i zpět bez větších problémů. Žákům se pobyt velice líbil a doufám, že i v budoucnu budeme poznávat další země EU.

Hana Žemličková, ředitelka školy

Plán akcí Základní a Mateřské školy leden – červenec 2016

www.bezvaskola.websnadno.cz

LEDEN :

- **Zápis do ZŠ** (termín bude upřesněn)

BŘEZEN :

- **Zápis do MŠ** (termín bude upřesněn)
- **VELIKONOČNÍ DÍLNA 9.3. 2016**
Dílna pod vedením p. Chlupové - (velikonoční výzdoba)

DUBEN :

- **KAVÁRNA VE ŠKOLE 20.4. 2016**
Akce pro rodiče a příznivce školy

KVĚTEN :

- **DEN MATEK 4.5. 2016** – vystoupení žáků ZŠ a MŠ

ČERVEN :

- **DEN DĚTÍ** (termín bude upřesněn)
- **DOKÁŽU TO? 20. - 24. 6. 2016** - týdenní pobyt žáků ZŠ a předškoláků na Šumavě
- **ZAHRADNÍ SLAVNOST** s pohádkou 29.6. 2016 – vystoupení žáků pro rodiče a veřejnost



Kulturní okénko

Kouzla Vánoc

Vánoční svátky jsou čas, kdy se může stát cokoliv a může se všechno změnit. Stačí se na chvíli zastavit a podívat se na svůj život z jiné perspektivy, otevřít se překvapením, která nám osud přichystal.

Sváteční čas je výjimečný a kouzelný. Podlehněme té výjimečné atmosféře a radujme se z ní.

Též se nám blíží konec roku 2015 a začne rok 2016 – rok opice.

Opice má ráda zábavu, je nepředvídatelná a může se stát cokoliv. Takže čekejte, že rok 2016 bude plný překvapení a zábavy, budeme jak na horské dráze. Pokusíme se v rámci opičího roku obohatit vaše všední dny.

V roce 2016 přivítáme nové občánky, pogratulujeme našim jubilantům, postavíme Máj a upálíme čarodějnice, přivítáme konvoj vojenských vozidel, budeme sportovat, sejdeme se s našimi seniory, přijede k nám pouť, s dětmi oslavíme Den dětí, ulovíme pár ryb, rozsvítíme lampiony a vánoční stromeček a spoustu dalších akcí připravujeme jen pro Vás

Přeji Vám krásné a pohodové Vánoce a do nového roku pevné zdraví

Jana Petřů

Kalendář plánovaných akcí na rok 2016 (*předpokládané termíny*)

Únor – Masopust

Duben – Velikonoční zábava, Tradiční turnaj PRŠÍ, stavění Máje

Květen – Sraz seniorů, Konvoj vojenských vozidel, Střelby MS Tetřívěk

Červen – Dětský den, Dokopná, Bezvěrovská pouť, Pouťová zábava

Červenec – Vlkošovská pouť a zábava, O pohár starosty obce v hasičském sportu, Máchanda

Srpen – Turnaj v nohejbale, The Fichtle Tour

Září – Sportovní den nejen pro děti

Říjen – Vítání občánků, Výlov u Jindry

Listopad – Lampiónový průvod, Dokopná

Prosinec – Rozsvícení stromečku, Mikulášská nadílka, Silvestr

Pozn: Březen/ červen, srpen/listopad - fotbalová sezóna

O případných změnách a dalších akcích se dozvíte v následujících číslech zpravodaje, nebo na vývěškách. Informujte nás, v případě, že chcete doplnit Vaši akci, na tel: 373317158 nebo na e-mail: bezverov@iol.cz

Centrum pečovatelských a ošetřovatelských služeb Město Touškov „Rozhodujme o tom, jak budeme žít.“

Vážení čtenáři,

s blížícím se koncem roku bychom rádi v krátkosti zhodnotili dosavadní činnost naší organizace.

Rok 2015 jsme začali již tradičně plesem Centra pečovatelských a ošetřovatelských služeb, který se konal v Kulturním domě v Kozolupech. A stejně jako v předchozích letech i tento ročník se setkal s kladnými ohlasy. Jsme velice rádi, že se z plesu stala tradice pro neformální setkávání zaměstnanců, klientů, zástupců obcí i všech příznivců CPOS. A již nyní můžeme prozradit, že ani v příštím roce tomu nebude jinak.

V průběhu roku se na všech střediscích organizace konala rozmanitá setkání a akce při nejrůznějších příležitostech. Klienti, zaměstnanci i široká veřejnost měli možnost setkat se třeba při opékání buřtů, vystoupení dětských i dospělých sborů, při přednáškách pořádaných v rámci projektu Plzeňského kraje „Informovaný senior“, v rámci dnů otevřených dveří, ale také například při ovocném trhu.

Mimo běžné úkony poskytované našim klientům se snažíme vidět i maličkosti a klientům plnit jejich nevyslovená přání. Někdy se jedná o sehnání oblíbené knihy, jindy třeba „jen“ o vyslechnutí životního příběhu klienta. Nejdůležitější pro nás je spokojenost klienta a právě takovéto drobnosti k ní přispívají.

Již od loňského roku se zaměřujeme na zvyšování kvality poskytované služby a procesů v organizaci. V letošním roce jsme se zapojili do certifikace nejprestižnějšího ocenění v ČR, a to Národní ceny kvality ČR. Letos jsme se zapojili v programu Start Plus, kde jsme uspěli a naše organizace byla oceněna jako „Perspektivní organizace“. Zapojení do certifikace Národní ceny kvality ČR je však procesem a toto ocenění je prvním krokem na cestě ke zlepšování.



Rádi bychom na tomto místě poděkovali všem zaměstnancům CPOS, zřizovateli a obcím, uživatelům pečovatelské služby a všem našim příznivcům a podporovatelům. Přeji Vám klidné a šťastné Vánoce a do nového roku 2016 především pevné zdraví, spokojenost a mnoho splněných přání.

Mgr. Ivana Vanišová
koordinátorka střediska Touškovsko

Poděkování

Děkuji touto cestou J. Matouškovi, I. Machovi, M. Eretovi, P. Sýkorovi a dalším, kteří mi dne 24.10.2015 při výlovu rybníka pomáhali při mém srdečním selhání.

Všem patří můj dík Miloslav Mareš

OZNÁMENÍ OBECNÍHO ÚŘADU

Hlášení problému s vodou a poruchy dodávky elektřiny

Na základě zkušeností s řešením a předáváním informací o problémech nejen s vodou, ale také s poruchou dodávek elektrické energie, bychom vás chtěli požádat o hlášení poruch na dispečinky jednotlivých společností:

Voda (Krašov, Bezvěrov, Dolní Jamné) Plzeňská vodárenská 377 413 444

El. energie ČEZ 840 850 860

a také na Obecní úřad Bezvěrov 724 288 491 nebo 373 317 158

Sběrný dvůr Nečtiny

Od 1.10.2014 je otevřen sběrný dvůr na pozemcích u silnice č. 193 Nečtiny - Zhořec v areálu u Nečtinské zemědělské a.s. Při evidenci odpadu zpětného odběru je požadován po občanech průkaz totožnosti.

Provozní doba

pondělí 08:00 - 12:00 hod.
středa 14:00 - 19:00 hod.
sobota 08:00 - 12:00 hod.

Kontakt

obsluha: p. Stoklasová, tel. 604 794 428
p. Pešta, tel. 601 560 311
za provozovatele: RNDr. Jirí Tišer, tel. 373 396 018
p. Černá, tel. 373 396 018, 720 503 806, fax. 373 396 232
e-mail: jcerna@becker-bohemia.cz

Výzva

Obecní úřad Bezvěrov hledá v obci nového pracovníka na pozici

topič-údržbář

Požadujeme: řidičský průkaz skupiny B,T, (C-výhodou)
bezúhonnost, zdravotní způsobilost,
samostatnost, flexibilita (směnný režim), spolehlivost,
vyučení v oboru-např.zámečnick, instalatér, opravář a pod.

Náplň práce: topení v centrální kotelně Bezvěrov,
běžná údržba domů a majetku obce.

Nabízíme: plný pracovní úvazek, odpovídající mzdu,
25 dní dovolené

Vaše životopisy zasílejte na adresu obecního úřadu Bezvěrov
do 31.12.2015

Kontakt: Obecní úřad Bezvěrov, Bezvěrov 101
tel. 373317158
E-mail: obec.bezverov@iol.cz



Příjemné prožití vánočních svátků a hodně štěstí a úspěchů v roce 2016 vám přeje

*MAS Kraj živých vod a
Svazek obcí Slavkovský les pro obnovu venkova*